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DACE 9 3 33,3% 5 55,6% 0,0% 1 11,1% 3 33% 2 64,7% 1 33,3% 64,7%
DMLF 16 9 56,3% 1 6,3% 3 18,8% 3 18,8% 3 19% 1 32,3% 2 66,7% 32,3%
RCNOR 69 46 66,7% 15 21,7% 1 1,4% 7 10,1% 25 36% 11 43,6% 12 46,6% 1 4,0% 1 4,0% 90,1%
RCSUL 111 78 70,3% 19 17,1% 1 0,9% 13 11,7% 34 31% 13 37,9% 19 54,2% 1 2,9% 1 2,9% 92,1%
RCLES 43 40 93,0% 2 4,7% 1 2,3% 14 33% 5 35,4% 7 48,5% 1 7,1% 1 7,1% 83,9%
RCOES 94 74 78,7% 13 13,8% 6 6,4% 1 1,1% 36 38% 18 49,5% 16 43,1% 2 5,6% 92,6%
RSANT 28 18 64,3% 8 28,6% 2 7,1% 6 21% 3 49,5% 2 33,3% 1 16,7% 49,5%
RSAND 33 25 75,8% 7 21,2% 1 3,0% 8 24% 2 24,8% 4 48,5% 1 12,5% 1 12,5% 73,3%
RSJCA 30 19 63,3% 10 33,3% 1 3,3%     -       -   8 27% 4 49,5% 2 24,3% 1 1 12,5% 73,8%
RSCAR 39 27 69,2% 10 25,6% 1 2,6% 1 2,6% 14 36% 5 35,4% 7 48,5% 2 14,3% 83,9%
RARAR 7 6 85,7% 1 14,3% 0,0%     -       -   2 29% 2 97,0% 97,0%
RRPRE 56 38 67,9% 11 19,6% 7 12,5%     -       -   27 48% 9 33,0% 15 53,9% 2 7,4% 1 3,7% 86,9%
RSJRP 30 13 43,3% 15 50,0% 2 6,7%     -       -   10 33% 2 19,8% 7 67,9% 1 10,0% 87,7%
RARAÇ 11 6 54,5% 4 36,4% 1 9,1%     -       -   4 36% 2 48,5% 2 50,0% 48,5%
RPPRU 27 15 55,6% 8 29,6% 4 14,8%     -       -   14 52% 9 63,6% 5 34,6% 98,3%
RMARI 18 9 50,0% 8 44,4% 1 5,6% 0,0% 14 78% 6 42,4% 7 48,5% 1 7,1% 90,9%
RBAUR 27 12 44,4% 6 22,2% 8 29,6% 1 3,7%     -       -   7 26% 3 42,4% 3 41,6% 1 14,3% 84,0%
RSORO 19 15 78,9% 3 15,8% 1 5,3% 0,0%     -       -   10 53% 3 29,7% 6 58,2% 1 10,0% 87,9%
RCAMP 72 58 80,6% 11 15,3% 2 2,8%     -   1 1,4% 32 44% 14 43,3% 13 39,4% 4 12,5% 1 3,1% 82,7%
RJUND 5 4 80,0% 1 20,0% 0,0%     -            -   0 0% 0,0%

744 515 69,2% 158 21,2% 16 2,2% 53 7,1% 0 0 2 0,3% 271 36% 107 39,1% 130 46,5% 24 8,9% 4 6 2,2% 85,6%

CAPITAL
MQFCP 238 89 37,4% 98 41,2% 3 1,3% 48 20,2% 20 8% 8 39,6% 9 43,7% 2 10,0% 1 5,0% 83,3%
MQFCS 105 47 44,8% 44 41,9% 2 1,9% 12 11,4% 19 18% 9 46,9% 5 25,5% 3 15,8% 1 5,3% 1 5,3% 72,4%
RSJCA 9 5 55,6% 4 44,4% 0,0% 2 22% 1 49,5% 1 48,5% 98,0%
RRPRE 39 15 38,5% 13 33,3% 1 2,6% 10 25,6% 14 36% 3 21,2% 3 20,8% 7 50,0% 1 7,1% 42,0%
RSJRP 38 10 26,3% 19 50,0% 1 2,6% 7 18,4% 1 2,6% 4 11% 2 49,5% 2 48,5% 98,0%
RBAUR 11 3 27,3% 6 54,5% 2 18,2% 0 0% 0,0%
RCAMP 40 7 17,5% 28 70,0% 1 2,5% 4 10,0% 1 3% 1 97,0% 97,0%

480 176 36,7% 212 44,2% 8 1,7% 83 17,3% 0 0 1 0,2% 60 12,5% 23 38,0% 21 34,0% 12 20,0% 3 5,0% 1 5,3% 71,9%

1224 691 56,5% 370 30,2% 24 2,0% 136 11,1% 0 0 3 24,5% 331 27,0% 130 38,9% 151 44,3% 36 10,9% 7 0,0   7 2,1% 83,1%

331 27,0% 185 55,3% 136 39,9% 8 2,4% 1 0,3% 1 0,3% 95,2%

janeiro à dezembro                                        INDICADORES DA QUALIDADE DAS DENÚNCIAS RECEBIDAS PELA OUVIDORI A

Totais IPEM (DMLF + DMQA)
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ouvi 95,7
dmq 90,9
dmlf 92,4

DMLF DMQAOUV IPEM-SP Média 93,0
1º Trim  2011 89% 88% 94% 89%

2º Trim 2011 90% 91% 94% 90%

3º Trim 2011 91% 89% 94% 91%

4º Trim 2011 91% 88% 94% 91%

1º Trim 2012 92% 88% 96% 92%

2º Trim 2012 94% 90% 96% 93%

3º Trim 2012 92% 92% 96% 92%

4º Trim 2012 92% 86% 96% 92%

1º Trim 2013 88% 98% 95% 89%

2º Trim 2013 86% 59% 93% 81%

3º Trim 2013 86% 68% 95% 83%

4º Trim 2013 86% 72% 95% 83%

Ouvidora

Leonara Alves Cartana LonelLeonara Alves Cartana LonelLeonara Alves Cartana LonelLeonara Alves Cartana Lonel

Grau de Satisfação Consumidor/Usuário - Comparativo s trimestrais 
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